11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.02.2009 10:34:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.02.2009 10:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164966/answer/164967




910 ncuxoymorudeckoe. ITapy pas mnepep nojioBEIM KOHTAKTOM IIONIpo0yiiTe MpUMeHUTh Buarpy,
JleButpy unu Cuanuc, oyist yBepeHHOCTH U GOPMUPOBAHUS MOJIOKUTETBHOTO MOAKPemnneHus. IToTom
1 6e3 9THX ITpernapaToB BCe HAIa[UTCS.



